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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 09 DE MAYO DEL 2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 17 HORAS DEL DÍA 09 
DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO, C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, C. 
ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ;   
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 
MORELOS”, C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO;  REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN “MOVIMIENTO PROGRESA”, C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES 
MARTÍNEZ ZAMUDIO.------------------------------------------------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 17 HORAS CON 10 MINUTOS DE ESTE DÍA 
9 DE MAYO DEL 2024, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL 
LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM PARA SESIONAR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENAS TARDES TENGAN TODOS USTEDES. PARA EFECTO DE 
ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y PODER INICIAR ESTA SESIÓN, SE PROCEDERÁ AL 
PASE LISTA RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LA ASISTENCIA DE 12 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, POR LO QUE EN TÉRMINO DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO 
ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. POR FAVOR SECRETARIO, CONTINUEMOS CON LA LECTURA DEL 
ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. DAR CUENTA 
QUE SE INCORPORAN TAMBIÉN GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO, REPRESENTE 
DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA”, ASÍ COMO EL LICENCIADO 
DIEGO VILLAGÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS. Y TAMBIÉN DAR CUENTA QUE SE INCORPORA LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS 
TARDES. UNA DISCULPA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “AHORA BIEN, SI ME 
PERMITE CONSEJERA PRESIDENTA, CON LA VENIA DE ESTE CONSEJO, DAR 
CUENTA DEL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, QUE 
CONSISTE, ES EL SIGUIENTE: ------------------------------------------------------------------------ 

ORDEN DEL DÍA 

1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL PROGRAMA Y 
MATERIAL DIDÁCTICO PARA CAPACITACIONES QUE SE IMPARTIRÁN A 
LAS PERSONAS DESIGNADAS COMO SUPERVISORAS/ES ELECTORALES 
LOCALES (SEL) Y CAPACITADORAS/ES-ASISTENTES ELECTORALES 
LOCALES (CAEL) PARA EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 
2023-2024.------------------------------------------------------------------------------------------ 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ÉSTE ES EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA 
PRESIDENTA, PARA ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE SOBRE ESTE PUNTO NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SI 
NO HAY NINGÚN COMENTARIO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL 
DÍA PROPUESTO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH, NOS PUEDE REGALAR SU VOTO, DE 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN 
RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 15 MINUTOS DE ESTE DÍA 9 DE 
MAYO DE 2024. SIN OBSERVACIONES. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, ANTES DE CONTINUAR A ANALIZAR EL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN DICHO 
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PUNTO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, NOS PUEDE REGALAR SU VOTO DE FAVOR”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “YO CREO QUE TIENE PROBLEMAS DE RED. ENTONCES VÁMONOS 
POR LA MAYORÍA DE LOS PRESENTES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA DE LA LECTURA 
DEL DOCUMENTOS SEÑALADO EN EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 17 
HORAS CON 16 MINUTOS DEL DÍA 9 DE MAYO DEL 2024. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE 
A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL PROGRAMA Y MATERIAL 
DIDÁCTICO PARA CAPACITACIONES QUE SE IMPARTIRÁN A LAS PERSONAS 
DESIGNADAS COMO SUPERVISORAS/ES ELECTORALES LOCALES (SEL) Y 
CAPACITADORAS/ES-ASISTENTES ELECTORALES LOCALES (CAEL), PARA EL 
PROCESO ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES COMPETENTE PARA EMITIR 
EL PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO VERTIDO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA EL PROGRAMA Y 
MATERIAL DIDÁCTICO PARA CAPACITACIONES QUE SE IMPARTIRÁN A LAS Y 
LOS SEL Y CAEL, CON MOTIVO DEL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 
2023-2024, QUE CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO COMO “ANEXO 
UNO”, “ANEXO DOS”, “ANEXO TRES”, “ANEXO CUATRO” Y “ANEXO CINCO” Y 
FORMAN PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO PARA QUE EN COLABORACIÓN CON LA DECEECYPC 
Y LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS DE 
ESTE INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, LLEVEN A CABO LAS ACCIONES CORRESPONDIENTES PARA LA 
ORGANIZACIÓN Y DESARROLLO, EN LOS TÉRMINOS Y PLAZOS DEL PROGRAMA 
DE CAPACITACIÓN PARA LAS Y LOS SEL Y CAEL, CON MOTIVO DEL PROCESO 
ORDINARIO ELECTORAL LOCAL 2023-2024. QUINTO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, PARA QUE HAGA DEL CONOCIMIENTO EL PRESENTE 
ACUERDO, A LA JUNTA LOCAL EJECUTIVA DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL EN MORELOS. Y SEXTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN 
LA PÁGINA OFICIAL DE ESTE INSTITUTO, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
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SECRETARIO. Y SI ALGUIEN QUISIERA HACER ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO A ESTE PUNTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. NADA MÁS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿TÚ PEDISTE EL USO DE LA VOZ?”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A 
QUIENES SE ENCUENTRAN PRESENTES EN ESTA SESIÓN. PRIMERO 
AGRADECER, POR SUPUESTO, AL ÁREA EJECUTIVA, INICIANDO POR SUPUESTO 
POR EL PERSONAL DE LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN. GRACIAS DIRECTORA 
POR… EN TODO CASO REALIZAR LAS ACCIONES PERTINENTES PARA QUE 
ESTE PROYECTO DE ACUERDO, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, SE ESTÉ 
PRESENTANDO EL DÍA DE HOY ANTE EL MÁXIMO ÓRGANO DE DELIBERACIÓN. 
POR SUPUESTO RECONOCER EL TRABAJO QUE SE HA VENIDO REALIZANDO Y 
DECIR QUE LA IMPORTANCIA EN LA CUAL RADICA PRECISAMENTE LA 
CAPACITACIÓN, ES QUE TENGAMOS EL CONOCIMIENTO EN LOS 
CAPACITADORES Y SUPERVISORES ELECTORALES, PERO TAMBIÉN MUY 
IMPORTANTE, PARA LOS INTEGRANTES DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y 
DISTRITALES. ELLOS SERÁN, EN TODO CASO, QUIENES REALIZARÁN UNA 
ACTIVIDAD PREPONDERANTE EL DÍA DE LA JORNADA ELECTORAL, POR 
SUPUESTO Y POSTERIOR A LA JORNADA ELECTORAL. BAJO ESA 
CIRCUNSTANCIA, ES QUE PARA MÍ COMO PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE 
CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, Y MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS INTEGRANTES DE LA MISMA COMISIÓN, EL CONSEJERO JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, HA SIDO DE 
VITAL IMPORTANCIA GENERAR DESDE LA MISMA, ACCIONES CASI EN TIEMPO 
REAL, PARA QUE PODAMOS CUBRIR ESTA ACTIVIDAD TAN IMPORTANTE. 
AGRADECER POR SUPUESTO, EL ACOMPAÑAMIENTO DE MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS QUE NO FORMAN PARTE DE LA COMISIÓN, PERO QUE SIEMPRE 
ESTÁN MUY ATENTOS A LAS SESIONES DE LA MISMA. Y BUENO, ESTE 
PROYECTO DE ACUERDO PUES TIENE QUE VER PRECISAMENTE, CON EL 
PROGRAMA Y MATERIAL DIDÁCTICO QUE SE ESTÁ UTILIZADO PARA LAS 
CAPACITACIONES QUE SE IMPARTIRÁN, COMO YA COMENTÉ, A LAS PERSONAS 
SUPERVISORAS, SUPERVISORES Y CAPACITADORES, CAPACITADORAS, 
ASISTENTES ELECTORALES, PARA EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL 2023-
2024. Y EN TODO CASO, PUES ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL TIENE, EN 
TODO CASO, LA PREMISA, DE SER QUIEN APRUEBE PRECISAMENTE ESTE 
MATERIAL, QUE ES ESENCIAL PRECISAMENTE PARA ESTAS CAPACITACIONES. 
RECORDAREMOS QUE EN TODO CASO, YA SE REALIZÓ Y SE LLEVÓ A CABO EL 
PROCEDIMIENTO DE DESIGNACIÓN DE LAS PERSONAS QUE ACTUALMENTE YA 
ESTÁN FUNGIENDO COMO SUPERVISORAS Y CAPACITADORES, Y QUE ESTÁN 
REALIZANDO PRECISAMENTE ESTA ACTIVIDAD. SIN EMBARGO, OBVIAMENTE 
ESTE MATERIAL DIDÁCTICO TIENE QUE VER PRECISAMENTE CON EL 
PROGRAMA DE INICIO A IMPLEMENTARSE Y TAMBIÉN CONTEMPLA MATERIAL 
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DIDÁCTICO DE LA INFORMACIÓN RELATIVA DE LAS FUNCIONES DE LAS Y LOS 
SUPERVISORES Y CAPACITADORES, COMO UN TEMA EL CURSO DE INDUCCIÓN, 
ADEMÁS CONTIENE TAMBIÉN MATERIAL DIDÁCTICO DE LA INFORMACIÓN 
CORRESPONDIENTE, DE LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE, PUES 
PRECISAMENTE… UN SEGUNDO, AL DESARROLLO DE LA JORNADA 
ELECTORAL. IMPORTANTE, LLENADO DE ACTAS, HOJAS PARA HACER 
OPERACIONES DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, CONSTANCIAS DE CLAUSURA DE 
CASILLA Y OBVIAMENTE TAMBIÉN TIENE QUE VER CON LA INFORMACIÓN 
DENOMINADA GUÍA RÁPIDA PREP. CASILLA DEL MÓDULO UNO, EL PROGRAMA 
DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES PREP. Y OBVIAMENTE HABRÁ, 
QUE HABRÁ QUE DECIR, QUE EL RESTO DE ESTE MATERIAL DIDÁCTICO, 
CORRESPONDE A LOS SUBTEMAS DEL MÓDULO UNO, TEMA PROGRAMA DE 
RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, QUE ESTAR A CARGO DE LA 
EMPRESA INFORMÁTICA ELECTORAL. Y TAMBIÉN EL RELATIVO AL MATERIAL 
DIDÁCTICO DE LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE AL TEMA DE LA 
UBICACIÓN DE CASILLA Y QUE CORRESPONDE OBVIAMENTE AL MÓDULO UNO 
Y QUE ADEMÁS LO HEMOS AGRUPADO, SE HA AGRUPADO EN SUBTEMAS PARA 
UNA MEJOR DINÁMICA. ENTONCES, BAJO ESA CIRCUNSTANCIA HABRÁ QUE 
REFERIR QUE ES IMPORTANTE ESTABLECER QUE EL MATERIAL DIDÁCTICO 
CORRESPONDE AL MÓDULO UNO Y DOS, CONTEO RÁPIDO, SISTEMA DE 
INFORMACIÓN SOBRE EL DESARROLLO DE LA JORNADA ELECTORAL, PUES 
ESTARÁ A CARGO DIRECTAMENTE POR PERSONAL DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL. Y OBVIAMENTE, PUES ESTE INSTITUTO, ESTE INSTITUTO PUES 
OBVIAMENTE TIENE NECESIDADES PROPIAS Y BAJO ESA CIRCUNSTANCIA ES 
QUE ESTE MATERIAL ESTÁ ADECUADO PRECISAMENTE PARA QUE LOS 
SUPERVISORES Y LOS CAPACITADORES, PUEDAN HACER UN MANEJO 
ADECUADO PRECISAMENTE DE SUS FUNCIONES Y EN TODO CASO ACTUAR 
CON EL MAYOR PROFESIONALISMO, COMO ESTE INSTITUTO LO REQUIERE Y 
POR SUPUESTO LA CIUDADANÍA MORELENSE. POR MI PARTE ES CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE 
CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO NUEVAMENTE A TODOS CON GUSTO Y A 
TODAS. PUES SUMARME A LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, PRESIDENTA 
DE NUESTRA COMISIÓN DE CAPACITACIÓN, JUNTO CON EL CONSEJERO PEDRO 
Y EN LA LÍNEA QUE MARCA LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, SUMAR ESA 
PARTE QUE TUVIMOS A BIEN EN LA COMISIÓN Y QUE HOY VEO REFLEJADA EN 
EL PROYECTO DE ACUERDO, REFERENTE A CAPACITAR PRIMERAMENTE, POR 
SUPUESTO, A LOS CAES Y A LOS SUPERVISORES. POSTERIORMENTE, 
ESTAREMOS TAMBIÉN CON LOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, Y A LA 
CIUDADANÍA EN GENERAL, ¿NO? RESPECTO A LA FORMA DEL VOTO DE 
MANERA CORRECTA. ¿CÓMO ES UN VOTO DE MANERA CORRECTA O UN VOTO 
NULO? ¿SÍ? RECORDEMOS QUE POR PRIMERA VEZ EN LA HISTORIA DE 
NUESTRO ESTADO, TENEMOS UNA COALICIÓN TOTAL DE CUATRO PARTIDOS Y 
TENEMOS UNA FLEXIBLE DE SEIS Y TENEMOS UNA, PERDÓN, PARCIAL Y 
FLEXIBLE DE… ENTONCES, BAJO ESTA CIRCUNSTANCIA, TANTO PARA LAS 
TRES GUBERNATURAS, DIPUTADOS Y AYUNTAMIENTOS, PUES TENEMOS UNA 
SERIE DE COMBINACIONES. Y ¿CUÁL ES LA INTENCIÓN? DE PRIMERAMENTE 
LOS CAES, LOS CONSEJEROS, LOS SUPERVISORES, LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES, DISTRITALES, PERO LA CIUDADANÍA, QUE ESPERO MUY PRONTO 
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SE VA A ESTAR PRESENTANDO ESTA FORMA DE DAR A CONOCER CÓMO SE VA 
A VOTAR, CÓMO EN LA CASILLA, CÓMO LAS PERSONAS PUEDEN REALIZARLO 
Y QUE NO SE GENERE COMO VOTO NULO. BAJO ESTA TESITURA Y 
AGRADECIDO, PUES ES QUE REVISANDO EL DOCUMENTO, SE ESTÁ 
PLASMANDO O LA IDEA VA DENTRO DEL CUADERNILLO Y MUY BIEN, MUY BIEN, 
PORQUE EL CUADERNILLO NOS DICE. SIN EMBARGO, A MÍ ME ENCANTARÍA QUE 
PUDIÉRAMOS, SI ESTÁN DE ACUERDO POR SUPUESTO, AGREGAR AL ACUERDO 
LA… EL MATERIAL DIDÁCTICO QUE SE VA A UTILIZAR PARA DAR A CONOCER 
ESTO, NO SOLAMENTE EL CUADERNILLO, SINO ¿QUÉ MATERIAL DIDÁCTICO? 
¿QUÉ SE VA A PRESENTAR? ¿CÓMO SE VA A PRESENTAR? PARA QUE LO 
TENGAMOS TODAS Y TODOS, Y POR SUPUESTO LOS PARTIDOS ¿POR QUÉ? 
PORQUE ESTO ES UNA MEZCLA. AL FINAL DE CUENTAS, LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS AL CONOCER ESTO, PUES TAMBIÉN HACIA SUS… HACIA SUS ESTE… 
REPRESENTANTES DE MESA, PUES TIENEN CLARA LA SITUACIÓN DE LO QUE 
ES UN VOTO VÁLIDO Y NULO, RESPECTO EN ESTA OCASIÓN, POR SUPUESTO, 
A COALICIONES, EXTRA DE TODO LO DEMÁS QUE ENGLOBA VOTO NULO Y 
VOTO VÁLIDO. DE MI PARTE ES CUANTO. SIENDO CLARO, LA OBSERVACIÓN ES 
QUE SE PUEDA INTEGRAR EL MATERIAL DIDÁCTICO, CON EL CUAL SE VA A DAR 
ESTE… ESTA PARTE DE INFORMACIÓN. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO NUEVAMENTE A TODAS LAS 
PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DE PLENO. Y SÍ, TAMBIÉN 
AGRADECIDO POR ESTE PROGRAMA DE CAPACITACIÓN Y POR LOS 
MATERIALES QUE SE PONEN A NUESTRA CONSIDERACIÓN, NO CABE DUDA 
QUE COMO LO ACABA DE REFERIR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ES DE 
VITAL IMPORTANCIA, ASIMISMO, COMO TAMBIÉN LO DIJO LA PRESIDENTA DE 
ESTA COMISIÓN, PORQUE BUENO, SÍ SE TENDRÁ QUE DAR UNA CAPACITACIÓN 
ESPECÍFICA, NO NADA MÁS EN CUANTO AL VOTO, POR EJEMPLO, DE 
GUBERNATURA. YA SABEMOS QUE A NIVEL LOCAL SE VAN A DAR A LOS 
VOTANTES, A LOS CIUDADANOS EN EDAD DE VOTAR, PUES TRES BOLETAS AL 
MENOS AQUÍ EN LO LOCAL, LA DE GUBERNATURA, QUE COMO BIEN LO REFIRIÓ 
EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, TENDRÁ QUE SER UNA… HASTA 57 
COMBINACIONES, EN VIRTUD DE SER UNA COALICIÓN TOTAL.  
POSTERIORMENTE EN AYUNTAMIENTOS Y LO QUE SERÍA EN DIPUTACIONES DE 
MAYORÍA RELATIVA, TAMBIÉN HABRÁ SUS PARTICULARIDADES, DADA 
PRECISAMENTE LAS COALICIONES PARCIALES Y FLEXIBLES. ¿NO? ENTONCES 
EN ESTE SENTIDO ES UNA CAPACITACIÓN MUY INTERESANTE, MUY 
PARTICULAR, QUE SE TENDRÁ QUE DAR POR MUNICIPIO, REITERO Y TAMBIÉN 
POR DISTRITO ¿NO? ENTONCES SÍ SE VIENE UNA TAREA MONUMENTAL, QUE 
YO SÉ QUE ESTE RETO LO VA A AFRENTAR, LO VA A ENFRENTAR O LO VA A 
AFRONTAR ESTE… LA DIRECCIÓN CORRESPONDIENTE, PUES CON TODAS LAS 
DE LA LEY, PORQUE HAY MATERIAL HUMANO PREPARADO, PARA PODER 
CAPACITAR A ESTOS CAPACITADORES-ASISTENTES ELECTORALES Y A ESTOS 
SUPERVISORES ASISTENTES… A ESTOS SUPERVISORES ELECTORALES. Y 
BUENO, TENDRÁ QUE SER UNA CAPACITACIÓN INTENSA, PARA QUE NO SE 
ESCAPE JUSTAMENTE NINGÚN DETALLE. Y BUENO, YO NADA MÁS PONDRÍA, 
BUENO, FELICITAR AL ÁREA CORRESPONDIENTE, TODAS LAS PERSONAS 
INVOLUCRADAS EN ESTA LABOR, PORQUE ES UNA LABOR ARDUA, QUE TIENE 
QUE SER PUES DEBIDAMENTE PENSADA, PARA SABER CÓMO IMPARTIR ESTOS 
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PROGRAMAS, ESTE MATERIAL, A LAS PERSONAS QUE YA SE HAN… QUE YA HE 
REFERIDO. BIEN, EN LA PARTE DEL ACUERDO SOLAMENTE TENDRÍA UNA 
OBSERVACIÓN EN CUANTO AL GLOSARIO: EN EL RENGLÓN QUE SE REFIERE A 
LA LEGIPE, DICE DESPUÉS SU DESCRIPCIÓN, “LEY GENERAL DE 
INSTITUCIONES Y PROCESOS ELECTORALES”. CREO QUE AQUÍ ESTÁ EL ERROR 
¿NO? ENTONCES EN TODO CASO NADA MÁS CORREGIR ESA PARTE. Y DE MI 
PARTE, PUES ENTONCES PUES SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AGOTADA LA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN, ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, PREVIO A ELLO QUE SE 
INCORPORÓ ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS. Y EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA 
RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EL PUNTO DOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 17 HORAS CON 30 MINUTOS DE ESTE DÍA 9 DE MAYO DEL 2024, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA REFERIDAS, POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/269/2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3 DEL 
ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
AL NUMERAL TRES, RELATIVO A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PUES MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES 
EN ESTA, EN ESTA SESIÓN. Y AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL 
DÍA Y SIENDO LAS 17 HORAS CON 31 MINUTOS DE ESTE DÍA JUEVES 9 DE MAYO 
DEL AÑO 2024, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE DEL IMPEPAC. MUCHÍSIMAS GRACIAS Y QUE 
TENGAN EXCELENTE TARDE. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CORROBORAR UN DATO 
EN EL ACUERDO, ES EL 268, NO 269, PARA QUE SE TESTE EN EL ACTA. ES 
CUANTO”.------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
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 C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 
 
 
 

 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
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Sesión de fecha 09 de Mayo 2024.  

Extraordinaria Urgente.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 09 de Mayo de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/268/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL 
PROGRAMA Y MATERIAL DIDÁCTICO PARA CAPACITACIONES QUE SE 
IMPARTIRÁN A LAS PERSONAS DESIGNADAS COMO SUPERVISORAS/ES 
ELECTORALES LOCALES (SEL) Y CAPACITADORAS/ES-ASISTENTES 
ELECTORALES LOCALES (CAEL) PARA EL PROCESO ORDINARIO ELECTORAL 
LOCAL 2023-2024.  EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EL PUNTO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 17 HORAS CON 30 MINUTOS DE ESTE DÍA 9 DE 
MAYO DEL 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS, YA 
REFERIDAS, POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/268/2024.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/05%20May/A-268-S-E-U-09-05-24.pdf 
ANEXO: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/05%20May/Anexo%20268.pdf 
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